



水果店凌晨液化气罐爆炸

疑因电线线路使用不当所致,所幸无人员伤亡



本报1月28日讯(记者 周衍鹏) 28日凌晨,青大一路一水果店传出一声巨响,气浪冲破了水果店房顶及门窗,随后大火四起。消防车及数十名消防官兵耗时近一个小时,才将大火彻底扑灭,所幸没有造成人员伤亡,初步怀疑大火系电路起火引爆液化气罐所致。

“青大一路与香港东路交会处,一水果店内液化气罐发生爆燃!”28日凌晨1时许,有市民拨打热线电话反映,他开车经过该水果店门口时,忽然听见“轰”的一声巨响,抬头一看,黑烟带着火舌从路边一水果店内喷涌而出,他已拨打了报警电话。

记者闻讯赶到现场时,发生爆炸的水果店前围满了市民,空气里弥漫着液化气味,地面上散落着变形的铁皮门窗,还有大量烧黑的水果。记者注意到,水果店面积有四五十平方米,由铁皮和木板搭建而成,爆炸发生后,店内的电脑、电视等都已烧毁。

现场一位中年妇女不顾消防官兵及身旁一位中年男子的阻挠,哭着冲进水果店内。经了解得知,中年女子和身旁的中年男子正是水果店的老板。“晚上走的时候还好好的,怎么会突然成这个样子!”中年男子告诉记者,每晚他们店内都会留一个人看店,当晚是自己的儿子看店,没想到儿子偷偷溜出去上网了,没能及时发现火情。“损失了至少十几万元,所有钱全没了。”

“当时正睡得迷迷糊糊,突然听到一声巨响,我赶紧穿衣服跑下来,水果店已经被大火吞没了,根本不能靠近。”住在附近的王先生告诉记者,不一会儿,四辆消防车及数十名消防队员和民警赶到了现场,耗时近一个小时,才将火彻底扑灭。所幸这起事故并未造成人员伤亡。

记者在现场了解到,爆炸可能是液化气爆燃引起的。据现场一位消防队员分析,一般来讲,线路产生静电或液化气罐密封不严都有可能产生火花,但这起事故发生的具体原因,现在还不能下结论。目前,有关部门正在调查该事故的具体原因。

(奖励线索提供者张先生50元)



水果店已经烧成灰烬。周衍鹏 摄

满载方便面 货车突起大火

收费员铁锹上阵帮忙灭火,挽回30余万元损失

►收费站的的工作人员用铁锹将货车上着火的方便面铲下来。
本报通讯员 孙琦 摄



本报1月28日讯(通讯员 李文波 刘欣 记者 赵波)

“谢谢,真是太感谢你们了,要不是你们帮忙救火,这个年都没法过了!”28日上午,车主申先生手持锦旗来到青银高速胶州收费站表达感谢之情,原来27日他拉了一车方便面,行驶到收费站时车突然着起火来,幸亏收费员帮忙救火,才挽回了30万元的损失。

27日凌晨1时20分,一名男子提着水桶慌慌张张地跑到青银高速胶州收费站入口询问:“同志,哪里有水?我的车起火了。”就在这时,在监控室值班的站领导林青也发现了火情,考虑到该着火点位于加油

站西侧紧邻收费站配电室,火势正在蔓延,情况十分紧急,他拨打了119报警电话后,带领岗上值班的二中队有关人员拿起灭火器跑向着火点。由于车辆所载货物为方便面,明火被一次次扑灭又一次次复燃。林青组织人员找来锄头、铁锹等工具将车厢里的货物打落到地上。

经过30分钟的奋战,车厢内的明火基本被扑灭,消防官兵赶到后,又进行了全面处置。由于胶州收费站反应迅速,为货主挽回了30余万元的损失。为表示感谢,28日上午,申先生给青银高速胶州收费站送来了一面锦旗。

次协调未果,刘女士向楼山工商所投诉。经调查刘女士的投诉属实,工商人员查验该店的营业执照,发现该店的经营范围为汽车美容、装饰品零售,不具备修车的资质。工商人员指出,从事汽车维修经营须取得道路运输管理机构颁发的许可证,汽车配件经营者为招揽生意,以购买汽车配件免费更换的名义给用户换机油、轮胎等零部件,都属于超范围经营,应立即整改。

经调解,27日,该店为刘女士办理了退货手续。



找不到工作就盗窃 凌晨潜入工地被抓

本报1月28日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 来青四天的安徽人刘某找不到工作,就跟着朋友干起了盗窃的勾当。他窜至城阳一处工地,潜入工地盗窃电线。27日凌晨,正当他将电线一捆捆地递出工地围挡时,被巡逻民警抓了个现行。

27日凌晨两点,上马派出所民警在辖区岙东路附近进行夜间步巡。当民警经过一处工地时,发现在工地围挡外侧的绿化带上摆着一堆崭新的电线。民警在工地的围挡外观察了几分钟,发现又多了几捆崭新的电线。意识到可能有窃贼潜入工地盗窃,民警立即联系工地值班人员。通过监控,民警发现一名男子正在工地的一间屋里往外搬电线。在工地值班人员的配合下,民警立刻赶到现场,将这名男子抓了个现行。

经审讯,盗窃嫌疑人刘某交代了犯罪事实。刘某称,四天前,

自己刚刚来到青岛准备打工,但是一直没有合适的机会。其间,他认识了男子王某。王某对初来青岛的刘某格外照顾,不但帮他找房子住,还主动提出和他合伙“做生意”。王某所谓的“生意”就是盗窃工地电线然后销赃。虽然知道盗窃违法,但刘某经不住诱惑还是同意了王某的提议。

27日晚,王某找到刘某,让他负责从工地宿舍内往外运电线。刘某白天先打探好地形,等到深夜工人都熟睡后,伪装成工地工人混入工地。找到储存电线的房间后,刘某分多次将电线从仓库搬运到提前找好的工地围挡缝隙处,再由围挡缝隙处运到工地外围路边的绿化带,打算一起运走。刘某本以为一切都做得悄无声息,没想到却被正在巡逻的民警发现。

据调查,刘某盗窃的电线为铜芯电线,共20余捆,总价值1万余元。目前,刘某已被刑事拘留。

应聘打工是假 伺机盗窃是真

本报1月28日讯(通讯员 王海燕 记者 刘腾腾 实习生 张巧巧)

假意应聘宾馆前台收银员,趁人不备时就伸贼手,赃款一到手立即消失,不到半年,这名男子就以同样的方式盗窃了5家宾馆的现金2.3万元,然后把大部分的钱用来买彩票。26日,嫌疑人张某在济南被警方抓获。

今年25岁的张某是诸城人。2012年6月,张某来青打工。工作一段时间后,张某迷上了买彩票,有限的工资全被张某花在了买彩票上。辛苦工作,挣的钱还不够买彩票,张某萌生了盗窃的念头。他在网上搜集招聘信息,到一些招人的宾馆和酒店应聘。应聘成功就趁人不备盗窃宾馆前台的现金,得手后立即走人。

近日,华阳路派出所民警连续接到宾馆失窃的报警。调取案发几处宾馆附近的监控录像,警方锁定了嫌疑人张某。26日上午,警方得知张某这几天有可能去济南见网友,民警随

即赶往济南,当天下午,民警在济南大学附近的一家网吧将张某抓获。

经审问,自2012年8月至今年年初,张某先后在海逸景园、北仲路、道口路等5家宾馆和酒店盗窃现金,总额达2.3万元,大部分赃款被张某用来买彩票。

28日,记者在华阳路派出所见到了嫌疑人张某。张某称,2012年8月,他在网上看到有宾馆招聘收银员,就来到基隆路某宾馆跟着原来的一名女收银员做学徒。第二天凌晨,趁女收银员睡觉的功夫,张某将前台抽屉内的4600元现金偷走,然后用来买彩票、上网,很快就把钱花光了。

目前,张某已被警方刑事拘留。临近春节,不少宾馆在招聘时疏于防范,不到公安机关对招聘的人员进行身份认证,给了犯罪分子可乘之机。民警提醒宾馆和酒店在招聘时加强防备,保管好收银台的钥匙,防止被盗。

买了配件就能给修车?

没有资质给人修车,汽车配件店“客串”修车铺

本报1月28日讯(记者 曹思扬 通讯员 李涛 叶美仙) 本是汽车配件店,却“客串”修车铺,花690元买完汽车配件后,员工无法解决汽车故障并拒绝退货。经李沧工商部门调解,27日,该店为消费者办理了退货手续。

20日,市民刘女士开车时发现自己的轿车方向盘转动不灵活,电话咨询4S店得知,可能是传感器发生故障。因为离着4S店比较远,刘女士来到离家较近的重庆路一家汽车配件店,销售员介绍,只要花690元购买一个传感器,店员可以免费为刘女士安装。刘女士觉得很

划算,便买了一个。一个自称学过汽车维修的工人换上传感器后,故障仍然存在,这员员工称,可能是车载电脑芯片出现故障,又忙活半天,却依然没有效果。

4S店的维修人员为刘女士重新更换了一个原厂传感器后,方向盘的故障消除。4S店的维修人员认为,是刘女士在汽配店里所买的传感器与车载电脑不匹配,才会导致方向盘故障没有解决。

21日,刘女士来到汽车配件店,销售员以已安装过为由拒绝退货。双方多